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Haa Hamu nponetaroT ABa CNYTHUKA.
OAVH U3 HUX NeTUT No NyTU, ONUCLIBAEMOMY (PYHKLUEMN
y = kx + 5, k-uucno,
a ApYrov pyHKUMeu

y = 3x.




y = kx + 5, k-uucno,

y = 3X.

Kak HasbIBalOTCA PYHKLUUU, OnUCLIBAOWME UX NYTb?
TTouemy?

Uto asnsertca rpapukamu 3TUX (PYHKUUU U KAK UX
NOCTPOUTL?

Kak 3aBucut rpagpuk pyHkumm y=kx+b ot sHauyeHusa k?

TTpn kakom k cnyTHUkM musberyr cronkHoseHus?
TTouemy?
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Nb YpOKa
!

KOPpPeKTUPOBKA, 3aKkpensieHue U
obobLeHune 3HaHUU

no Teme
«I" papuK NUHEUHOU PyHKLUU»
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N
AN

YueHuk aonyctun owmbku npyu noctpoeHum
rPAPUKOB (PYHKLIUA

y = 7 x (puc. 8),

y = -3x (puc. 9),

y = 2x + 4 (puc. 10)
[okaxute, 4To rpacpPuKm NOCTpoeHbLI HesepHO
(nonpobyute pewutb 3apavy, He npuberasa K %

YUCNEHUAM U K NOCTPOEHUO MPAMBIX)
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DyHKUUA IIpomekyTok
y =X 0<x<3
y=2x+4 0<y<l1
1<x<3




y=0,5x+1.5




y=-X+3

¥=0,25X+3




Pewumsb ypasHeHUs1 (YCMHO)

0,5x+7=0,5x+6

3x-7/=-8x-7
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[omawHee 3aaaHUE

* HauTtu rpadukm nUHEUHbIX PyHKUUU,
a TaKXe JIMHEUHYHO 3aBUCUMOCTD
OAHOW NepeMeHHOU OT APYrou BOKpYr
cebs.

+ TTopaboTatb ¢ npe3seHTauuen.
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TTpumepHaa Tema ans
NPOEKTHOU paboThbl

- JluHenHasa 3aBUCUMOCTDb B
NOCSI0BULIAX U NMOrOBOPKAX.

(Hanpumep,
Yem pgansble B nec, Tem 6onblie Apos)
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BOHYC

My3bIKa - 3TO mMaTemaTuka JYyBCTB,
a MATEMATUKa - My3bIKa pasyma
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